
CONSEIL MUNICIPAL DU 13 JUILLET 2023

Présent.es: MM. LASSALLE, BARDY, BOUVET, DEFFAINS, GIMENO, et VEINANTE,
Mmes COTTIER, LE BOZEC, MALEUVRE.
Absent.es excusé.es : Madame PRIME pouvoir Mme MALEUVRE.
Absent : Mmes CHAUSSIS et HALATRE, MM BOUTIER, HILBEY et PAPION

Facture Travaux du Pont entre LALLEU et TRESBOEUF
Suite à la délibération du 21 juin 2023, concernant la facturation des travaux effectués par l'entreprise
COLAS et après discussion avec Madame la Maire de TRESBOEUF une modification est nécessaire
sachant que la facture sera payé intégralement par LALLEU.
Aussi Monsieur le Maire demande au conseil muncipal de valider la demande de remboursement de la moitié des
travaux à savoir 9.192 € à la commune de TRESBOEUF lorsque tous les travaux seront terminés.

Pour infos les finitions d'enrobé seront faites fin octobre 2023.
Le conseil municipal autorise Monsieur le Maire à faire cette demande.
Pour : 10

Admission en Non Valeur.
Suite à des factures de cantine et garderie non payées sur les année 2019 et 2020, et dont le montant est
inférieur au seuil de recouvrement, le conseil muncipal décide de passer la somme de 22,5O € en non-valeur.
Pour : 10

S’INFORMER SUR LES RESTRICTIONS D’EAU AVEC VIGIEau

Leministre de la Transition écologique a lancé VigiEau, une plateforme permettant
de s’informer sur les restrictions en vigueur localement concernant l’usage de l’eau.
Présentation de ce nouvel outil destiné à tous.

En période de sécheresse, les préfets déclenchent des restrictions d’eau graduelles
et temporaires afin de garantir le partage et un bon usage de l’eau.

L’outil VigiEau, conçu en partenariat avec Météo-France, a pour vocation de
permettre à chacun, citoyen, agriculteur, maire, collectivité, chef d’entreprise,
d’avoir une visibilité sur la situation de son territoire et de connaître et d’appliquer
les gestes d’économie requis.

Comment fonctionne l’outil ?
La plateforme vous permet de renseigner votre localisation et de connaître le statut
de la zone dans laquelle vous vous trouvez :

- Vigilance (vert)
- Alerte (jaune)
- Alerte renforcée (orange)
- Crise (rouge)

Selon votre zone, les éco-gestes conseillés sont indiqués ainsi que, le cas
échéant, les arrêtés de
restriction ou les arrêtés-cadres préfectoraux. Vous trouverez également sur ce site
les informations
suivantes :

- Une carte de la situation de la sécheresse en France ;
- Un rappel des éco-gestes quotidiens pour réduire votre consommation

d’eau ;
- Un calculateur pour estimer votre consommation d’eau annuelle.

Bon à savoir : VigiEau est également disponible via l’application Météo-France.

MAIRIE


